

的哥“打车”结婚 18辆的士护航

新娘新郎通过打车相识，二人用的士婚车纪念爱情

本报2月18日讯(记者 冯琳) 18日早上8点，文化路上18辆出租车身挂气球彩带，排成一队行进，成为城市街道一道靓丽的风景线。原来是威海的18辆出租组成的婚车队，为的哥刘晓林迎娶新娘。新郎和新娘去年通过打车认识，如今结婚，为纪念当时的相识，特选出租车作为婚车。而驾驶婚车的18位的哥全是主动请缨，免费为的哥的嫂的婚礼护航。

新郎刘晓林是威海亚东出租车公司的一位的哥，今年仅27岁的他已经当了6年的哥。去年4月份，一位叫于静的姑娘打上了刘晓林的车，刘晓林便对她一见钟情。随后，刘晓林通过微信等多种方式联系上于静，并向她表达了爱意。婚礼当天，刘晓林用出租车迎娶的新娘于静。

新郎告诉记者，他和新娘表达了想用的士做婚车的点子后，许多的哥朋友主动请缨，要求免费用自己的车做婚车。“起初是定了28辆出租车做婚车，但考虑到避免堵车及环保节约等因素，最终缩减到18辆”，刘晓林说，非常感谢的哥兄弟们圆了自己和妻子的婚礼的梦想。

参与当天婚车车队的曲师傅说，小刘并不是首个选用的士婚车的的哥，之前也有的哥这样做，大约每一两年会有一场这样的婚礼。曲师傅一行的哥当天往返于新郎家及新娘家之间，又载新人去灯塔等景观拍照留念以及来往于酒店之间，每辆车一天跑了40公里左右。

忙活到当天下午，的哥们



▲一对新人即将乘坐由18辆的士组成的婚车队。

见习记者 丛子茗 摄

▶18辆的士组成的婚车队成为了一道靓丽的风景线。

见习记者 丛子茗 摄

直接和夜班司机交班，一天没跑生意。的哥王师傅觉得：“虽然耽误了一天生意，但是帮了哥们忙，又沾了喜气，值！”当天帮忙的的哥都是来免费开婚



车，据王师傅介绍，业内一般都是新郎给每位的哥一条喜烟作为答谢。

婚礼当天，凡是的士车队所到之处，都引来不少市民拿

手机拍照，纷纷赞叹婚车形式“霸气又浪漫”。市民张女士看了后说：“清一色的的士车队既壮观，又省钱，而且又有纪念意义，真好！”

市服务外包协会成立

本报2月18日讯(记者 李孟霏) 17日，威海市服务外包协会成立。成立后，该协会将为71家企业以及相关机构提供专业知识，提供服务。

近年来，威海市服务外包企业规模和数量不断壮大、承接业务能力不断提高。截至2013年底，全市共有71家相关企业以及相关研发机构。

为了使全市服务外包行业有序发展，服务外包协会组织也应运而生。威海市服务外包协会由在威海注册的从事信息技术外包、业务流程外包、技术性知识流程外包的71家企业以及相关研发机构负责人组成，围绕提高服务外包水平、促进技术进步，加强行业自律、规范市场秩序，保护行业整体利益，构架起政企间、企业间的桥梁与纽带。

2013年，威海市登记离岸服务外包合同534份，同比增长69%；合同金额13313万美元，同比增长17.9%；执行金额10139万美元，同比增长56.3%。离岸执行金额列全省第六位。

速读

2013年，威海市级财政安排资金500万元，完成了50座病险塘坝除险加固工程，带动地方完成投资2282.7万元，威海市财政局、水利局已完成此项工程验收。

(通讯员 闫志堂)